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老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

し
き
し
ま
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

☎
２
３
３
─
２
１
２
１

65
歳
未
満
の
人
は
入
場
料
が
必
要
で
す

□
劇
団「
蓮
」公
演

日
時
＝
６
月
22
日
㈮
午
前
11
時
30

分
～
午
後
２
時

対
象
＝
ど
な
た
で
も

内
容
＝
人
情
芝
居
と
舞
踊
シ
ョ
ー

□
健
康
教
室「
頭
の
は
た
ら
き
に

つ
い
て
２
」

日
時
＝
６
月
25
日
㈪
午
後
１
時
～

２
時

対
象
＝
一
般
、
先
着
30
人

申
６
月
15
日
㈮
か
ら
同
セ
ン
タ
ー

へ
直
接

□
体
力
測
定

日
時
＝
６
月
29
日
㈮
午
後
１
時
～

２
時
30
分

対
象
＝
一
般
、
先
着
20
人

用
意
す
る
物
＝
体
育
館
履
き

申
６
月
20
日
㈬
か
ら
同
セ
ン
タ
ー

へ
直
接

□
臨
時
休
館
の
お
知
ら
せ

６
月
７
日
㈭
か
ら
９
日
㈯
ま
で
、

保
守
点
検
の
た
め
休
館
し
ま
す
。

お
お
と
も
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

☎
２
５
２
―
３
０
７
７

65
歳
未
満
の
人
は
入
場
料
が
必
要
で
す

□
消
防
音
楽
隊
演
奏
会

日
時
＝
６
月
21
日
㈭
午
前
11
時
45

分
～
午
後
１
時

対
象
＝
ど
な
た
で
も

□
タ
イ
式
ヨ
ガ
教
室

日
時
＝
７
月
４
日
～
９
月
19
日
の

水
曜
６
回
、
午
後
２
時
～
３
時

対
象
＝
初
心
者
、
25
人（
抽
選
）

用
意
す
る
物
＝
ヨ
ガ
マ
ッ
ト
か
バ

ス
タ
オ
ル

□
ス
ト
レ
ッ
チ
教
室

日
時
＝
７
月
５
日
～
９
月
20
日
の

木
曜
６
回
、
午
前
10
時
～
正
午

対
象
＝
初
心
者
、
30
人（
抽
選
）

用
意
す
る
物
＝
上
履
き

申
以
上
の
２
つ
は
６
月
15
日
㈮（
必

着
）
ま
で
に
往
復
ハ
ガ
キ
で
。
教

室
名
・
住
所
・
氏
名（
ふ
り
が
な
）・

年
齢
・
電
話
番
号
を
記
入
し
、
〒

３
７
１
―
０
８
４
７
大
友
町
一
丁

目
12
―
10
・
お
お
と
も
老
人
福
祉

セ
ン
タ
ー
へ

ひ
ろ
せ
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

☎
２
６
１
―
０
８
８
０

65
歳
未
満
の
人
は
入
場
料
が
必
要
で
す

□
健
康
教
室「
体
力
測
定
」

日
時
＝
６
月
13
日
㈬
午
後
１
時
30

分
～
３
時

対
象
＝
一
般
、
先
着
30
人

申
６
月
７
日
㈭
か
ら
同
セ
ン
タ
ー

へ
直
接

□
舞
踊
シ
ョ
ー
と
寸
劇

日
時
＝
６
月
10
日
㈰
午
前
11
時
30

分
～
午
後
１
時

対
象
＝
ど
な
た
で
も

□
臨
時
休
館
の
お
知
ら
せ

６
月
28
日
㈭
か
ら
30
日
㈯
ま
で
、

設
備
点
検
の
た
め
休
館
し
ま
す
。

ふ
じ
み
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

☎
２
８
８
―
６
１
１
３

60
歳
未
満
の
人
は
入
場
料
が
必
要
で
す

□
ベ
ビ
ー
マ
ッ
サ
ー
ジ

日
時
＝
６
月
15
日
㈮
午
前
10
時
30

分
～
11
時
30
分

対
象
＝
首
が
す
わ
っ
た
乳
児
と
そ

の
家
族
、
先
着
10
組

費
用
＝
５
０
０
円

用
意
す
る
物
＝
バ
ス
タ
オ
ル

申
６
月
４
日
㈪
か
ら
同
セ
ン
タ
ー

へ
直
接

□
一
日
教
室「
ハ
ー
ブ
の
タ
ペ
ス

ト
リ
ー
づ
く
り
」

日
時
＝
６
月
27
日
㈬
午
後
１
時
30

分
～
３
時
30
分

対
象
＝
一
般
、
先
着
20
人

申
６
月
11
日
㈪
か
ら
同
セ
ン
タ
ー

へ
直
接

か
す
か
わ
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

☎
２
８
５
―
３
８
０
１

65
歳
未
満
の
人
は
入
場
料
が
必
要
で
す

□
ア
コ
ー
デ
ィ
オ
ン
で
歌
お
う

日
時
＝
６
月
６
日
㈬
午
後
１
時

対
象
＝
ど
な
た
で
も

□
ベ
ビ
ー
ダ
ン
ス

日
時
＝
６
月
14
日
㈭
午
前
10
時
30

分
～
正
午

対
象
＝
首
が
す
わ
っ
た
乳
児
と
そ

の
家
族
、
先
着
10
組

用
意
す
る
物
＝
抱
っ
こ
ひ
も
か
ス

リ
ン
グ

□
ベ
ビ
ー
マ
ッ
サ
ー
ジ

日
時
＝
６
月
20
日
㈬
午
前
10
時
30

分
～
正
午

対
象
＝
首
が
す
わ
っ
た
乳
児
と
そ

の
家
族
、
先
着
15
組

費
用
＝
５
０
０
円

用
意
す
る
物
＝
バ
ス
タ
オ
ル

申
以
上
の
２
つ
は
６
月
４
日
㈪
か

ら
同
セ
ン
タ
ー
へ
直
接

高
齢
者

い
つ
も
の
調
理
に
ひ
と
工
夫

家
庭
で
の
簡
単
な
介
護
食
を
学

ぶ
楽
楽
食
講
座
を
開
催
。
食
事
作

り
は
認
知
症
予
防
に
役
立
ち
ま
す
。

日
時
＝
７
月
13
日
㈮
・
27
日
㈮
の

２
回
、
午
前
９
時
30
分
～
午
後
１

時
30
分

会
場
＝
総
社
市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン

タ
ー

対
象
＝
60
歳
以
上
の
人
、
先
着
25

人申
７
月
６
日
㈮
ま
で
に
介
護
高
齢

課
☎
８
９
８
―
６
１
３
３
へ

ザ
ス
パ
の
ト
レ
ー
ナ
ー
が
指
導

ザ
ス
パ
草
津
が
健
康
づ
く
り
教

室
を
開
催
。
栄
養
講
座
や
ス
ト
レ

ッ
チ
な
ど
を
行
い
ま
す
。

日
時
＝
７
月
４
日
～
９
月
５
日
の

水
曜
10
回
、
午
前
10
時
～
11
時
30

分会
場
＝
市
民
体
育
館

対
象
＝
60
歳
以
上
、
先
着
30
人

申
６
月
27
日
㈬
ま
で
に
草
津
温
泉

フ
ッ
ト
ボ
ー
ル
ク
ラ
ブ
☎
２
６
９

―
３
７
３
２
へ

再
就
職
の
た
め
の
技
能
取
得

就
職
を
希
望
す
る
シ
ニ
ア
の
た

め
の
玉
掛
け
技
能
・
ク
レ
ー
ン
運

転
講
習
会
を
開
催
し
ま
す
。

期
日
＝
６
月
18
日
㈪
～
21
日
㈭
の

４
回

会
場
＝
日
本
ク
レ
ー
ン
協
会
・
群

馬
支
部（
横
沢
町
）

対
象
＝
市
内
在
住
の
55
歳
以
上
で

就
職
を
希
望
す
る
人
、
20
人
（
選

考
）

申
６
月
４
日
㈪
ま
で
に
長
寿
社
会

づ
く
り
財
団
☎
２
５
５
―
６
４
０

０
へ

ハ
ウ
ス
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
講
習

就
職
を
希
望
す
る
人
の
た
め
の

講
習
を
実
施
。
清
掃
に
関
す
る
基

礎
的
な
知
識
と
技
術
を
習
得
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

期
日
＝
６
月
25
日
㈪
～
７
月
５
日

㈭
の
９
回

会
場
＝
県
ビ
ル
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
会

館（
問
屋
町
）

対
象
＝
市
内
在
住
の
55
歳
以
上
で

就
職
を
希
望
す
る
人
、
20
人
（
選

考
）

申
６
月
８
日
㈮
ま
で
に
長
寿
社
会

づ
く
り
財
団
☎
２
５
５
―
６
４
０

０
へ

介
護
費
用
の
一
部
を
軽
減

市
民
税
非
課
税
世
帯
の
人
が
介

護
保
険
施
設
や
短
期
入
所
サ
ー
ビ

ス
を
利
用
し
た
と
き
の
、
食
費
や

居
住
費
が
軽
減
さ
れ
る
制
度
が
あ

り
ま
す
。
市
役
所
介
護
保
険
室
で

負
担
限
度
額
認
定
の
申
請
を
し
て

く
だ
さ
い
。

昨
年
度
認
定
を
受
け
た
人
の
有

効
期
限
は
６
月
30
日
㈯
ま
で
。
６

月
上
旬
に
更
新
の
お
知
ら
せ
を
郵

送
し
ま
す
の
で
、
７
月
以
降
も
利

用
を
希
望
す
る
人
は
、
必
ず
更
新

手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

問
同
室
☎
８
９
８
―
６
１
５
７
へ

税
６
月
７
日
に
納
税
通
知
書
発
送

市
民
税
・
県
民
税
納
税
通
知
書

（
普
通
徴
収
）
を
６
月
７
日
㈭
に

発
送
し
ま
す
。
生
活
保
護
者
や
災

害
被
害
を
受
け
た
人
な
ど
、
特
別

の
事
由
で
納
税
が
困
難
と
認
め
ら

れ
る
場
合
に
は
、
申
請
に
よ
っ
て

市
県
民
税
が
減
免
さ
れ
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。
納
期
限
日
の
７
日
前

ま
で
に
市
民
税
課
へ
申
請
し
て
く

だ
さ
い
。

問
市
民
税
課
☎
８
９
８
─
６
２
０

３
へ

期
限
を
守
っ
て
忘
れ
ず
納
税
を

市
税
は
納
期
限
ま
で
に
金
融
機

関
か
市
役
所
収
納
課
、
各
支
所
・

市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー
、
コ
ン

ビ
ニ
で
納
め
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、

ペ
イ
ジ
ー
に
よ
る
電
子
納
付
も
利

用
で
き
ま
す
。

□
便
利
な
口
座
振
替

納
税
に
は
安
全
・
確
実
な
口
座

振
替
が
便
利
。
預
貯
金
口
座
の
あ

る
金
融
機
関
へ
直
接
申
し
込
ん
で

く
だ
さ
い
。

用
意
す
る
物
＝
通
帳
、届
け
出
印
、

納
税
通
知
書

□
納
税
通
知
書
を
紛
失
し
た
と
き

市
県
民
税
や
軽
自
動
車
税
は
市

民
税
課
、
固
定
資
産
税
・
都
市
計

画
税
は
資
産
税
課
、
国
民
健
康
保

険
税
は
国
民
健
康
保
険
課
で
再
発

行
し
ま
す
。

□
納
期
限
を
過
ぎ
る
と
延
滞
金

納
期
限
ま
で
に
市
税
を
納
め
な

い
と
延
滞
金
が
加
算
さ
れ
ま
す
。

計
画
的
に
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

□
第
３
日
曜
に
納
税
相
談
窓
口

平
日
に
来
庁
で
き
な
い
人
の
た

め
、
日
曜
に
納
税
相
談
を
実
施
。

日
時
＝
６
月
17
日
㈰
午
前
８
時
30

分
～
午
後
４
時

会
場
＝
市
役
所
収
納
課

問
収
納
課
☎
８
９
８
―
６
２
２
６

へ

暮らしに役立つ情報を
生活に役立つ知識を学べるくらしのセミナ

ーを開催。
日時＝①６月22日㈮②６月26日㈫③７月３日
㈫、午後１時30分～３時
会場＝前橋テルサ
対象＝市内在住・在勤の人、先着各60人
講師・内容＝①は繊維製品品質管理士・高橋
克宏さん「新しい繊維と着ごこちについて」 
②はダノンジャパン研究開発部・西田聡さん「腸
内環境を考える～できるだけ多くの人々に健
康を」③は県庁薬務課職員「健康食品につい 
て～サプリメントと医薬品の違い」
申６月８日㈮から消費生活センター☎230―17 
55へ

□
50
万
円
＝
前
橋
北
ロ
ー
タ
リ

ー
ク
ラ
ブ
か
ら
芸
術
文
化
振
興

の
た
め
に
。

□
５
万
円
＝
ニ
ュ
ー
フ
ァ
イ
ブ

ス
タ
ー
か
ら
社
会
福
祉
の
た
め

寄
付

に
。

□
親
王
飾
り
（
明
治
初
期
）
１

対
、
専
用
ガ
ラ
ス
ケ
ー
ス
＝
若

宮
町
四
丁
目
・
江
原
重
雄
さ
ん

か
ら
。

□
コ
ン
サ
ー
ト
チ
ケ
ッ
ト
40
枚

＝
ア
フ
ト
企
画
・
松
井
た
か
し

さ
ん
か
ら
障
害
者
福
祉
の
た
め

に
。

高崎高崎だより

福田繁雄大回顧展を開催します。日本を代
表するグラフィックデザイナー・福田繁雄さ
んの作品200点以上を展示。製作過程が分か
るアイデアスケッチなど貴重な資料も公開し
ます。福田さんの全容に迫る、過去最大規模
の回顧展です。
日時＝６月24日㈰まで、午前10時～午後６
時（月曜を除く。金曜は午後８時まで）
会場＝高崎市美術館（高崎市八島町）
入場料＝一般600円、高校・大学生300円
問同館☎027―324―6125へ

福田繁雄大回顧展 
ユーモアのすすめ
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